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Vragen van het lid Netelenbos (PvdA), Cornielje (VVD) en Dittrich (D66) aan de staatssecretaris van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, mr.drs. C.H.J. van Leeuwen, over de mogelijke 
bezuinigingen bij de NPS (ingezonden 12 december 2002). 
 
Antwoord 1 
 
Nee. Voor het jaar 2003 is geen generieke bezuiniging op de begroting van de landelijke publieke 
omroep voorzien.  
 
Antwoord 2 
 
Het COC doet meerdere projecten op scholen,  veelal in samenwerking met APS. Wellicht doelt de 
Tweede Kamer op de bel-sms-mail actie over tolerantie op scholen. Dit project wordt niet door het 
ministerie van OCenW gesubsidieerd. Daarnaast is het COC in samenwerking met APS 
(coördinerende functie) en andere homobelangengroepen dit schooljaar gestart met een 
grootschalig project "Pilots Schoolbeleid". Dit project wordt in zijn geheel gesubsidieerd door het 
ministerie van OCenW (zie ook de brief aan Tweede Kamer d.d. 6 juli 2001 over homo-emancipatie 
in het onderwijs).  
 
Antwoord 3 
 
Nee, dit onderzoek is mij niet bekend. Ook de NPS en de dienst Kijk- en Luisteronderzoek van de 
Publieke Omroep hebben mij gemeld dat zij een dergelijk onderzoek niet hebben uitgevoerd.  
 
Antwoord 4 
 
Conform artikel 48 van de Mediawet zijn publieke zendgemachtigden zelf verantwoordelijk voor de 
invulling van de zendtijd en de vorm en inhoud van programma’s. De overheid oefent met het oog 
op de uitingsvrijheid geen invloed uit op de programmatische keuzen die publieke (en 
commerciële) omroepen maken. Het principe van “programmatische autonomie” garandeert de 
onafhankelijkheid van omroepen jegens pogingen tot inhoudelijke beïnvloeding van bijvoorbeeld 
de overheid, ondernemingen of belangengroepen. 
Wel is in de Mediawet geregeld dat het verzorgen van een gevarieerd programma-aanbod mede tot 
de taak van de publieke omroep behoort en zij er de globale programmavoorschriften (percentages 
informatie, cultuur en verstrooiing). Tenslotte heeft de publieke omroep de missie om zowel brede 
als smalle publieksgroepen te bereiken. 
Uitgangspunt bij de voorziene bezuiniging op de rijksbijdrage vanaf 2004 is dat deze gericht is op 
het bereiken van een efficiëntere organisatie en productiewijze van het publieke omroepbestel als 
geheel. Daartoe wordt , zoals aangekondigd bij de behandeling van de mediabegroting, binnenkort 
een onderzoek gestart.  
 
 
Zoetermeer, 8 januari 2003 
 
De Staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
(mr.drs. C.H.J. van Leeuwen) 
 
 


